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Ata de Julgamento – 35ª Sessão Ordinária por Videoconferência 

 

Aos 25 dias do mês de novembro do ano de 2021, às 13:08 horas, reuniu-se o 

Egrégio CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento por híbrida 

(presencial/videoconferência), nos termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE 

FIGUEIRA. Presentes na sala de sessões os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, EDSON VASCONCELOS, JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS E MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA. Presentes remotamente, por 

videoconferência, os Excelentíssimos Desembargadores MARCUS BASILIO, ANA MARIA 

OLIVEIRA E PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. Ausente, justificadamente, o 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO. 

 

Representando o Ministério Público, participou remotamente, por 

videoconferência, o Excelentíssimo Senhor Doutor JOSÉ MARIA LEONI LOPES DE 

OLIVEIRA, Procurador de Justiça. 

  

A ata da 34ª Sessão do Egrégio Conselho da Magistratura, realizada no dia 22 de 

novembro de 2021, foi previamente distribuída aos Senhores Desembargadores 

Conselheiros e, não tendo havido oposição, foi aprovada sem ressalvas, por unanimidade. 

 

Foram julgados os seguintes processos: 

 

1. 0000014-66.2019.8.19.0081 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM ITATIAIA VARA UNICA 

APTE ADIR ROSAS DE ABREU  

ADVOGADO SERGIO EDUARDO RODRIGUES DOS SANTOS  

ADVOGADO LAILLA FINOTTI DE ASSIS LIMA  

INTERESSADO CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE ITATIAIA, POR SEU DELEGATÁRIO 

RODRIGO ARAUJO THEOPHILO  

 

HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA:9674 Assinado em 05/01/2022 14:44:04
Local: CONSELHO DA MAGISTRATURA
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Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

Usou da palavra a Ilma. Advogada Dra. Lailla Finotti de Assis Lima (OAB RJ 230.685). 

 

2. 0000479-51.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE PERITO JUDICIAL  

ADVOGADO JOÃO BALTHAZAR DE MATOS  

ADVOGADO ALEXANDRE LOPES DE OLIVEIRA  

 

Após votarem o Desembargador Relator e os Desembargadores Ana Maria Oliveira, 

Myriam Medeiros e Edson Vasconcelos, dando parcial provimento ao recurso para reduzir 

a penalidade para 05 anos de suspensão das atividades como perito judicial neste 

Tribunal Justiça, e os Desembargadores Marcus Basílio, Paulo Baldez, Mauro Martins e 

Marcelo Castro Anátocles, dando provimento ao recurso para determinar o arquivamento 

do feito, pediu vista o Desembargador Presidente Henrique Carlos de Andrade Figueira. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e 

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA. 
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Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Alexandre Lopes de Oliveira (OAB RJ 81.570). 

 

3. 0000279-78.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO ISABELA QUINTANILHA CELANO  

ADVOGADO LUCAS GUIMARÃES ROCHA  

ADVOGADO FILIPA DE MARTINS HENRIQUES  

 

Após votarem o Desembargador Relator e a Desembargadora Myriam Medeiros dando 

parcial provimento ao recurso para abrandar a pena para 90 dias de suspensão, 

divergiram os Desembargadores Maldonado de Carvalho, Marcus Basílio, Marcelo Castro 

Anatocles e Edson Vasconcelos, dando parcial provimento ao recurso para aplicar a pena 

de repreensão; e a Desembargadora Ana Maria Oliveira, negando provimento ao recurso. 

Restando o seguinte resultado: Por maioria, deu-se parcial provimento ao recurso, para 

reduzir a pena para repreensão, ficando designado para redator do acórdão o 

Desembargador Maldonado de Carvalho. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Hariman Antonio Dias Araujo. 
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4. 0013302-71.2019.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

APTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA POR SEU DELEGATÁRIO DARIO 

PAULO DE SOUSA JUNIOR  

ADVOGADO ADRIANO BARCELOS ROMEIRO  

ADVOGADO PAULO ROBERTO PIRES FERREIRA  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO CACAU DE BRITO  

APDO LUIZA DE QUEIROZ BORGES  

ADVOGADO Defensoria Pública  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Adriano Barcelos Romeiro (OAB RJ 97.403). 

 

5. 0000495-05.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DOS JUIZES AUXILIARES 

RECTE SILVIA CELESTE SOUZA MONTE  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO FERREIRA BARBOSA MOREIRA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 

MARCUS BASILIO e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. HENRIQUE DE ANDRADE 

FIGUEIRA.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Carlos Roberto F. Barbosa Moreira (OAB RJ 61.492). 

 

6. 0000490-80.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIA  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

ADVOGADO JULIANA LENGRUBER FEIJÓ DE ANDRADE  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
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Usou da palavra o Ilmo. Advogado Dr. Gustavo Kloh Muller Neves (OAB RJ 104.856). 

 

7. 0000021-68.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM DGLOG - DIVISAO DE PROTOCOLO ADMINISTRATIVO 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO GISELE VALLE DE CARVALHO  

ADVOGADO SONIA LIMA DE AQUINO  

ADVOGADO RICARDO VALLE DE CARVALHO  

 

Por maioria, deu-se provimento ao recurso, vencida a Des. Ana Maria Oliveira, que o 

provia parcialmente. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Lavrará voto 

vencido a Exma. Sra. DES. ANA MARIA OLIVEIRA. Participaram do julgamento os Exmos. 

Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

8. 0000348-13.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SERVIDOR 

ADVOGADO DANIEL VIANA CARVALHO  

ADVOGADO ANTONIO CARLOS RIBEIRO FONSECA  
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Em continuação de julgamento, após votarem a Desembargadora Relatora e os 

Desembargadores Ricardo Rodrigues Cardozo, Mauro Martins e Marcus Basílio, negando 

provimento ao recurso, pediu vista o Desembargador Paulo Baldez, declarando aguardá-

la a Desembargadora Myriam Medeiros e os Desembargadores Marcelo Castro Anátocles, 

Edson Vasconcelos e Maldonado de Carvalho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

Foram concedidos cinco minutos de acréscimo ao Ilmo. Advogado Dr. Daniel Viana 

Carvalho para se manifestar acerca dos novos documentos. 

 

Nada mais havendo para ser julgado, foi declarada encerrada a sessão de 

julgamento às 16:00 horas. 

 

Lavrada esta ata da sessão por videoconferência, na forma do artigo 62 do 

Regimento Interno do Tribunal de Justiça, do Ato Normativo TJ 25/2020, dos dados 

constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do 

Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele constam e das imagens geradas 

pela Plataforma Microsoft TEAMS. 

 

 Rio de Janeiro, em 25 de novembro de 2021. 

  

 DESEMBARGADOR HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Presidente 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Secretária do Conselho da Magistratura 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 09/12/ 2021. 
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Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 

25/11/2021 

13:00. 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão 1 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 2 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

 8 

 

 

 


